
 

Ispitivanje javnog mnijenja u Mostaru 
29. – 31. januar 2013. 
 
 

1. SDA bojkotira ove razgovore. Da li podržavate odbijanje SDA da sudjeluje u 
pregovorima za rješavanje krize u Mostaru? 

 
 

 Frekvence Procenti 
Da 80 13.4
Ne 498 83.4
Ne zna 17 2.8
Odbija 2 .3
Ukupno 597 100.0
 
 

 
 
 
Ukrštanja po nacionalnosti 
 

P5. Nacionalnost  
Bošnjaci Hrvati Srbi Ostali Odbija 

Ukupno 

32 39 8 1 0 80Da 13.7% 12.9% 13.3% 100.0% 0.0% 13.4%
196 249 52 0 1 498Ne 84.1% 82.5% 86.7% 0.0% 100.0% 83.4%

5 12 0 0 0 17Ne zna 2.1% 4.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.8%
0 2 0 0 0 2Odbija 0.0% 0.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.3%

233 302 60 1 1 597Ukupno 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%
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2. Jedno od predloženih kompromisnih rješenja predviđa uspostavljanje multietničkih 
izbornih jedinica za lokalne izbore u Mostaru i multietnička gradska područja.  Da li 
biste podržali takvo rješenje? 

 
 

 Frekvence Procenti 
Da 445 74.5
Ne 109 18.3
Ne zna 37 6.2
Odbija 6 1.0
Ukupno 597 100.0
 
 

 
 
 

P5. Nacionalnost  
Bošnjaci Hrvati Srbi Ostali Odbija 

Ukupno 

199 194 52 0 0 445Da 85.4% 64.2% 86.7% 0.0% 0.0% 74.5%
20 81 6 1 1 109Ne 8.6% 26.8% 10.0% 100.0% 100.0% 18.3%
13 23 1 0 0 37Ne zna 5.6% 7.6% 1.7% 0.0% 0.0% 6.2%
1 4 1 0 0 6Odbija 0.4% 1.3% 1.7% 0.0% 0.0% 1.0%

233 302 60 1 1 597Ukupno 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%
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3. Da li mislite da HDZ BiH i SDA trebaju ostati pri svojim stavovima čak i ako bi to 
dovelo do kolapsa u gradu? 

 
 
 Frekvence Procenti 
Da 58 9.7
Ne 501 83.9
Ne zna 33 5.5
Odbija 5 .8
Ukupno 597 100.0
 
 

 
 

 
P5. Nacionalnost  

Bošnjaci Hrvati Srbi Ostali Odbija 
Ukupno 

18 35 5 0 0 58Da 7.7% 11.6% 8.3% 0.0% 0.0% 9.7%
202 247 50 1 1 501Ne 86.7% 81.8% 83.3% 100.0% 100.0% 83.9%
12 16 5 0 0 33Ne zna 5.2% 5.3% 8.3% 0.0% 0.0% 5.5%
1 4 0 0 0 5Odbija 0.4% 1.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.8%

233 302 60 1 1 597Ukupno 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%
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4. Da li podržavate ideju da gradska područja u Mostaru i dalje imaju bitnu ulogu u 
funkcioniranju grada? 

 
 

 Frekvence Procenti 
Da 432 72.4
Ne 131 21.9
Ne zna 30 5.0
Odbija 4 .7
Ukupno 597 100.0
 
 

 
 

 
P5. Nacionalnost  

Bošnjaci Hrvati Srbi Ostali Odbija 
Ukupno 

175 218 37 1 1 432Da 75.1% 72.2% 61.7% 100.0% 100.0% 72.4%
47 63 21 0 0 131Ne 20.2% 20.9% 35.0% 0.0% 0.0% 21.9%
11 17 2 0 0 30Ne zna 4.7% 5.6% 3.3% 0.0% 0.0% 5.0%
0 4 0 0 0 4Odbija 0.0% 1.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.7%

233 302 60 1 1 597Ukupno 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%
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